

今年全市社会组织 等级评估启动

材料报送截至7月底

本报讯(记者邢程 通讯员甄敬杰)记者日前从市民政局获悉,2024年度社会组织等级评估工作已正式开展,符合条件的社会组织可申请参评。

据了解,具有参评资格的包括:取得社会组织法人登记证满2年,未参加过社会组织评估的社会团体、基金会和民办非企业单位(社会服务机构);获得评估等级满5年有效期的社会团体、基金会和民办非企业单位(社会服务机构);评估等级在有效期内,获得评估等级满2年的社会团体、基金会和民办非企业单位(社会服务机构)。

2024年社会组织评估实行分类评估。评估内容包括基础条件、内部治理、工作

绩效和社会评价等,主要反映社会组织坚持和加强党的全面领导,实施规范化管理,参与经济建设、社会事业、基层治理等方面的情况。参评社会组织可结合自身类型和业务情况选择评估指标进行申报。尚未认定为慈善组织的基金会按照《基金会(慈善组织)评估指标》进行申报。

本年度社会组织等级评估分为自评准备、报送材料、第三方审核、集体会审、终审评定、媒体公示、等级确定7个阶段,申报参评的社会组织需在6月底前进行自评打分,撰写自评报告(附带相关佐证材料和事实依据)。初评为5A级以上社会组织的,于7月底前报送省社会组织评估委员会办公室。

沧州市主城区中考体育现场测试结束

9546名学生参加

本报讯(记者孙晓卉 通讯员张眺 海 井广坤)记者昨天从市教育局获悉,目前全市中考体育现场测试正在进行中,其中,主城区相关工作已全部完成,共有9546名学生参加。

据介绍,现场测试中的必考项目:

男生1000米跑、女生800米跑;抽考项目:男生引体向上或掷实心球、女生仰卧起坐或掷实心球,选考项目则由考生在三个项目(足球运球绕杆、篮球运球绕杆、排球正面双手垫球)中自主选择一项参加考试。各考点均采用智能化体

育考试电子仪器进行现场测试,利用电子视频监控实时留痕,人防和技防相结合,确保考试全过程公开、公正、透明。

据悉,今年全市中考体育现场测试从4月下旬开始,一直持续到5月17

日。其间,由各县(市、区)根据实际情况自行安排考试时间。中考体育总成绩为50分,由过程性考核和现场测试两部分组成,其中过程性考核为20分,现场测试为30分,计入中考录取总分。

全市各级残联开展精准助残

1700余名残疾人收到免费辅助器具

本报讯(记者李智力 通讯员鲁剑颖)日前,我市各县(市、区)残联为1706名残疾人发放残疾辅助器具,帮助他们克服行动障碍,提升生活质量。

此次发放的残疾辅助器具包括轮

椅、拐杖、坐便椅、腋拐、助行器、盲杖等。发放前,各县(市、区)残联发布了残疾辅助器具需求信息,告知有辅助器具需求的残疾人向当地残联进行申请,随后对申请对象进行调查摸底、审核。最后,由各县(市、

区)统一进行采购并分发。

发放现场,各县(市、区)残联工作者为残疾人耐心调试辅助器具,并详细讲解使用方法。肃宁县梁家村镇北曹庄村村民杨志强腿脚不好,这次收到了县残联送来的轮椅,他高兴

地说:“以后出行方便多了。”

据市残联相关工作人员介绍,他们将继续加大助残力度,加强康复机构规范化建设,依托各县(市、区)残联,打通精准助残“最后一公里”。

全省“跟着赛事去旅行”精品旅游线路发布 沧州“狮城寻根之旅”入选

本报讯(记者李智力 通讯员孔庆凯)近日,我省发布了20条河北省“跟着赛事去旅行”精品旅游线路,其中,我市“狮城寻根之旅”入选。

此次活动由省文旅厅、省体育局联合举办,发布的20条精品旅游线路包括石家庄古韵龙兴之旅、承德休闲康养之旅等。每条线路都以体育赛事为核心,以现场观赛、参与体验及深度游赏为主要形式,充分展现河北文旅魅力。

据悉,“狮城寻根之旅”旅游线路串联起园博园、南川老街、沧州博物馆、沧州

铁狮与旧城遗址公园、东光铁佛寺、吴桥杂技大世界、吴桥金鼎古籍博物馆等京杭大运河沧州段沿线主要景点,游客可以通过参加沧州国际武术大赛、大运河半程马拉松等有关赛事,更深入地了解沧州悠久的历史和文化,感受千年大运河的古韵新貌。

市文广旅局相关负责人表示,他们将与有关部门密切协作,积极开展“跟着赛事去旅行”各项活动,指导旅游景区、星级酒店为参赛选手和观众推出系列优惠措施,促进体育赛事与文旅产业的深度融合。



沧州渤海爱心社志愿者们近日来到沧县彭店村等地,为孤寡老人开展志愿服务。图为志愿者帮老人维修线路。

魏志广摄

沧州932路公交司机闫龙 停车助人 获乘客点赞

本报讯(记者邢程)日前,一对母女驾电动三轮车行至沧州市李庄子村时,不慎侧翻陷入村东的灌溉渠。932路公交司机闫龙恰好开车途经此地,他第一时间停车助人,赢得乘客支持和称赞。

据悉,事发当天,闫龙驾驶932路公交车经过李庄子村时,发现一辆电动三轮车陷入村东的灌溉渠,一对母女正吃力地向车上拉拽三轮车。但因二人力气较小,三轮车始终未能脱困。见此情景,闫龙停好车辆,向车内乘客解释后立即下车帮忙。在闫龙的帮助下,三轮车很快被拖拽了上来。

事情解决了,闫龙不敢耽搁,赶紧跑回公交车。这时,车内响起热烈的掌声,乘客们纷纷为闫龙助人为乐的善举点赞。

切莫忽视 燃气灶上这根“针”

感应针是燃气灶的重要组成部分,它的作用是检测燃气是否燃烧正常,保证燃气灶的安全。当我们使用燃气灶时,如果火焰意外熄灭,感应针会自动切断气源,从而避免危险发生。

燃气灶一般有两根“针”,一根为感应针,另一根为点火针,两者可以通过外观进行区分。顶部为尖头的是感应针,顶部平平的是点火针。

感应针又叫熄火保护装置,当发生意外熄火情况时,

熄火保护装置的电压会很快归零,电磁阀线圈会失电,从而迅速切断燃气通路,防止燃气外溢,避免造成安全隐患。

广大燃气用户在选购和使用燃气灶时,一定要认真区分,购买带自动熄火保护功能的燃气灶,并在使用中做好定期维护,为保障自身安全再上一道“保险”。

李智力/整理

关注燃气安全

价格“跳水”,“榴莲自由”要来了吗?

本报记者 胡学敏

进入五月,记者走访沧州市区多家水果店以及水果批发市场发现,作为目前市场主要热销品种,金枕榴莲和干尧榴莲零售价格集中在每公斤近40元至60元不等,较3月时接近“腰斩”。

“一天跌出好几个价”

“来个榴莲吧,刚到货的金枕榴莲,大中小果都有。”5月10日,在海河西路一家水果店内,店员正在向顾客推销榴莲。大果每公斤55元左右,小果每公斤在39元上下。

前来购物的市民李女士说,自己一个月前曾买过一个金枕榴莲,花了200多元,现在买个同样大小的也就100多元。在市郊一个大型水果仓储店,榴莲价格同样在下跌。该店有关数据显示,4月30日,干尧榴莲的平均价为每公斤42元,相比4月20日的每公斤55元下降23%;金枕榴莲平均价为每公斤54

元,相比4月20日每公斤降低了14元。

从事多年水果生意的李先生表示,过去两个月,自己亲眼见证了榴莲价格的大“跳水”,甚至“一天跌出好几个价”。

“榴莲控”和经销商迎来“欢快时光”

榴莲价格的持续下降,提升了消费端的热度。

记者在一家社区团购平台的购买评论里看到,很多人表示自己是“榴莲控”,即便是榴莲价格高的时候都会定期买来“解馋”,现在榴莲价格降下来了,更要好好把握时机,“犒劳”一下自己。

记者走访中发现,连日来,伴随榴莲价格下跌,许多商家也开展了多种形式的榴莲促销。一些商家还通过线上渠道,开启直播、比价等活动,吸引不少

消费者在线上下单。

一位榴莲摊主介绍,榴莲的味道比较特别,本来就有一批固定的粉丝群,之前价格高的时候,销量始终保持稳定,现在价格一降,买的人更多了,很多没吃过榴莲的也想尝尝,这让他几天工夫就卖出了200多个榴莲,收入也比之前多了不少。

在海河西路一家仓储超市,工作人员告诉记者,5月12日,超市到货3车榴莲,消息刚刚发出,就有很多顾客开车前来购买。“有的顾客一次就买了三四箱,这3车榴莲几个小时就卖完了。”

价格有望继续下探

为何水果“顶流”榴莲的价格会一路走低?多位水果商家表示,5月份榴莲集中成熟上市,市场供应充足是导致价格下降的主要原因。

“榴莲的成熟季有两季,五六月份

成熟的最多,盛果期的时候,国内进口榴莲数量庞大,供大于求,价格就会回落。”从事进口水果批发多年的王女士介绍,近年来,越南、泰国等东南亚国家也加大了榴莲的种植面积,加之果农不断对榴莲品种进行杂交,新品种产量也正在迅速增加。

近年来,我国海南、广西、广东等地积极试种国产榴莲,其中海南榴莲的种植面积接近4万亩,今年的产量较去年已提升两三倍,达到约200吨左右。

一位商家告诉记者,随着六七月份国产榴莲集中上市,榴莲价格有望继续下探。



公告

沧州路桥建设集团有限公司施工的吴桥县农村路网改造提升工程——南吴路南段改建工程二期施工工程已完工,农民工工资已全额发放。

特此公告

沧州路桥建设集团有限公司
2024年5月16日

在线办理

公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话:3061515

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼



暖香

古树老树原料精制的熟茶

中国茶文化

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:
首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,不否认也有个别农残很低的台地茶,但是为了安全省心,还是选择古树老树原料为妥。
其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。奇怪的是,很多人在熟茶上否认这个要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。
再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶而非生茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。
今天,给读者朋友推荐的这款熟茶叫暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。
口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合的呈现。
冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。
暖香喝后温润暖胃,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚热涨的感觉。
暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)
购买热线:18931777908 19933419614